

Всем известно, что **2 апреля**, в день рождения Х.К.Андерсена, с 1967 г. отмечается **МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ ДЕТСКОЙ КНИГИ**, а **23 апреля** – **ВСЕМИРНЫЙ ДЕНЬ КНИГИ И АВТОРСКОГО ПРАВА**.

С целью воспитания у детей уважения и бережного отношения к книге в начальной школе состоялись

29 и 30 апреля две общешкольные линейки.

Ответственные за их организацию и проведение оказались самые юные учащиеся – ученики 1-х классов, а их помощниками были, конечно, классные руководители.

Ребята читали стихи о книгах, загадывали загадки, инсценировали несколько отрывков из детских произведений известных детских писателей. А зрители тем временем отгадывали загадки и названия художественных произведений. В один момент в зале появилась **ГОСТЬЯ – КНИГА**, которая дала ученикам несколько полезных советов по бережному отношению к ней. Все были в восторге! Учителя начальных классов организовали выставку книг Х.К.Андерсена, которая «работала» в школе несколько дней.

Такие встречи детей с **КНИГОЙ** учат их дружить с ней, любить её и беречь!



